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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 9/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

            Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 152/2019 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο 
Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II»  του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και 
πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με 
αρ. Πρωτ. 4721/23.01.2019 πρόσκλησης V, με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, 
κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και 
αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού των 
δήμων της χώρας». 

 
Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  24 του  μήνα    Απριλίου  

του  έτους  2019,  ημέρα  της  εβδομάδας Μεγάλη Τετάρτη  και  ώρα 15.00 συνήλθε  σε 

Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό 

πρωτοκόλλου 15614/30/19-04-2019  έγγραφη  πρόσκληση   του Προέδρου  αυτού, η οποία 

συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για τις 23 Απριλίου 2019, ημέρα  Μεγάλη Τρίτη και ώρα 

15.00, διεκόπη και συνεχίστηκε την επόμενη ημέρα 24 Απριλίου 2019  . Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  και δημοσιεύθηκε νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις-

διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».    

   Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν 

στη συνεδρίαση 36 μέλη: 

                                                  ΠΑΡΟΝΤΑ                                            ΑΠΟΝΤΑ   
1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 19 ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗΣ Α 1 ΚΩΤΣΙΔΗΣ Κ.    
2 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α. 20 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α. 2 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε.    
3 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 21 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 3 ΔΟΥΡΟΥ ΑΝ.    
4 ΒΡΕΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 22 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ  Α. 4 ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ Α.    
5 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 5 ΖΕΡΒΑΣ Γ    
6 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 24 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Κ.      
7 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 25 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ      
8 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 26 ΑΧΟΥΛΙΑ M.      
9 ΘΑΝΟΥ Μ. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.      

10 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 28 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.      
11 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.      
12 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.      
13 ΜΑΘΑΣ Ι. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ.      
14 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π. 32 ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ Γ.      
15 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 33 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Β.      
16 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ 34 ΒΑΣΙΟΣ Α.      
17 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 35 ΔΗΜΟΥ Π.      
18 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 36 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.      

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε νόμιμα 

με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου .  

      Χρέη Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου εκτελεί η Δημοτική Σύμβουλος Βρετού Άννα 

λόγω αποχώρησης του Γραμματέα κ. Βρεττού Νικόλαου.  
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              Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενη το   14ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’αριθμ. Πρωτ. 

14140/9-4-2019 εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής: 

 

<< Θέμα:«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II»  του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές 

υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. 

4721/23.01.2019 πρόσκλησης V, με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, 

μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των 

στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας». 
 

 

Το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προκηρύξει πρόσκληση (ΑΔΑ: ΩΡΑΖ465ΧΘ7-Κ78) για την 

υποβολή αιτήσων χρηματοδότησης   των Δήμων στο πρόγραμμα “Φιλόδημος ΙΙ”, για την 

προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την 

δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων των Δήμων, με στόχο τη βελτίωση των εν λόγω 

υποδομών, και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών που αφορά το 

επιβατικό κοινό. 

Το ποσό χρηματοδότησης για τον Δήμο Αγίου Δημητρίου (με μόνιμο πληθυσμό άνω των 

60.000 κατοίκων και έως 100.000 κατοίκους) είναι 100.000€, για τον εξοπλισμό έως 50 

στάσεων. 

Ως έναρξη υποβολής αιτημάτων ένταξης στο πρόγραμμα ορίζεται η ημερομηνία έκδοσης της 

παρούσας πρόσκλησης και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων 

ορίζεται η 30η Απριλίου 2019. 

Οι τύποι των στεγάστρων που μπορούν να επιλεγούν είναι τρεις. Ο τύπος Α, ο τύπος Β, και ο 

τύπος Γ.  

ΤΥΠΟΣ Α : Είναι τα στέγαστρα με πλάτος από 1,20μ. και άνω και τοποθετούνται σε 

πεζοδρόμια πλάτους από 2,70 και άνω. Η οπίσθια όψη (πλάτη) δύναται να είναι από διαφανές 

αντιβανδαλιστικό, άθραυστο πλαίσιο, το αριστερό (όπως παρατηρείται από τον δρόμο) κάθετο 

προς την γραμμή του πεζοδρομίου τμήμα θα είναι πλήρως καλυμμένο από πλαίσιο, ενώ το 

δεξιό κάθετο τμήμα δύναται να είναι καλυμμένο κατά πλάτος κατά το ήμισυ από διαφανές 

αντιβανδαλιστικό, άθραυστο πλαίσιο. Το στέγαστρο έχει κάθισμα τουλάχιστον τριών θέσεων, 

σταθερό ή ανακλινόμενο. 

ΤΥΠΟΣ Β:Είναι τα στέγαστρα με πλάτος από 1,00μ. έως 1,19μ. και τοποθετούνται σε 

πεζοδρόμια πλάτους από 1,80 έως 2,69μ. Δύναται να υπάρχει μόνο οπίσθια όψη (πλάτη) 

πλήρως κλειστή από διαφανές πλαίσιο. Αριστερά και δεξιά το στέγαστρο θα είναι τελείως 

ανοικτό (για την ελεύθερη διακίνηση των πεζών). Ο τύπος αυτός μπορεί να εξοπλιστεί μόνο 

με ανακλινόμενο κάθισμα. 

ΤΥΠΟΣ Γ: Είναι τα στέγαστρα με πλάτος από 1,00 έως 1,19μ και τοποθετούνται σε 

πεζοδρόμια πλάτους από 1,60μ έως 1,79μ. Στον τύπο αυτό των στεγάστρων δεν τοποθετείται 

οπίσθια όψη (πλάτη) ούτε αριστερό και δεξιό τμήμα (θα είναι τελείως ανοικτά για την 
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ελεύθερη διακίνηση των πεζών). Στον τύπο αυτό απαγορεύεται η τοποθέτηση οποιουδήποτε 

καθίσματος. 

Οι δαπάνες θα πρέπει να αφορούν τη δημιουργία ή αναβάθμιση στάσεων που προβλέπονται σε 

εγκεκριμένες γραμμές (αστικές ή δημοτικές). 

Τα στέγαστρα αναμονής επιβατών θα πρέπει να συμμορφώνονται με τις  βασικές αρχές 

κατασκευής   και τοποθέτησης του Παραρτήματος ΙΙΙ της πρόσκλησης «Τεχνικές 

Προδιαγραφές & Βασικές Αρχές Κατασκευής & Τοποθέτησης Στεγάστρων Στάσεων». 

 
Κατόπιν των παραπάνω εισηγούμαστε  

 
Α. «Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

II» του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. 4721/23.01.2019 πρόσκλησης 

V, με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση 

στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση 

του επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας». 

Β. Εξουσιοδότηση της Δημάρχου Αγίου Δημητρίου για οποιαδήποτε ενέργεια, υπογραφή 

και εκπροσώπηση απαιτηθεί, προκειμένου να υποβληθεί  η αίτηση ένταξης στο 

πρόγραμμα και τα δικαιολογητικά που τη συνοδεύουν. 

Γ. Κάλυψη της οικονομικής διαφοράς με ίδιους πόρους του Δήμου, σε περίπτωση που το 

ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση της 

προμήθειας στεγάστρων. 

 

   -Ο- 

Αντιδήμαρχος Τ.Υ. 

 

 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ>> 

  

 
 Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

          Ακολούθως  η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, την με αρ. Πρωτ. 

4721/23.01.2019 πρόσκληση V,  καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση 

έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α. «Αποδέχεται την συμμετοχή  του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. 4721/23.01.2019 πρόσκλησης V, 

με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για 
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την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού 

των δήμων της χώρας». 

Β. Εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο Αγίου Δημητρίου για οποιαδήποτε ενέργεια, υπογραφή και 

εκπροσώπηση απαιτηθεί, προκειμένου να υποβληθεί  η αίτηση ένταξης στο πρόγραμμα και τα 

δικαιολογητικά που τη συνοδεύουν. 

Γ. Εγκρίνει την κάλυψη της οικονομικής διαφοράς με ίδιους πόρους του Δήμου, σε περίπτωση 

που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση της 

προμήθειας στεγάστρων 

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Μαλαθούνης (απεβλήθη),  

Μαθάς, Μπουραντώνης, ,  Βάσιος, Πρεκετές, Αχουλιά, Κοκοτσάκης, Βρεττός, Βαμβακούσης,, 

Ασημακοπούλου, Μπέλλος, Τζαμπαζόγλου, Ειρηνάκης. 

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  152/24-04-2019.    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                          ΒΡΕΤΟΥ ΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ    
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